

గ్లోబల్ సపోర్ట్ ఆర్గనైజేషన్ చే వివిధ సంస్థలకు బియ్యం పంపిణీ



తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్స్ న్యూస్ : గ్లోబల్ సపోర్ట్ ఆర్గనైజేషన్ ఫౌండర్ త్రికళ అధ్యక్షులలో ట్రస్టీ చెన్ను జనార్దన్ రావు జీవన్ సంధ్య వృద్ధాప్రమానికి 200 కేజీలు, అలాగే లార్డ్ ఆఫ్ లైఫ్ చిల్డ్రన్ హోమ్ వారికి 150 కేజీలు అలాగే నిడదవోలు లెవర్స్ కాలనీ వారికి 300 కేజీలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆర్థిక సహాయం వాణి అందజేశారు. వారికి చెన్ను జనార్దన్ రావు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ, వారి సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాలంటీర్లు

- తరువాయి 2లో..

వీలూరు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా

గురువారం, 28 నవంబర్ 2024

8 పేజీలు

48 గంటల్లో 'ధాన్యం' రైతుల ఖాతాల్లో నగదు జమ

- మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి



నూజివీడు/వాట్రాయి, మేజర్స్ న్యూస్ : గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన రైతుల ఖాతాల్లో 48 గంటల్లో నగదు జమ చేస్తామని రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి స్పష్టం చేశారు. బుధవారం చాట్రాయి మండలం పోలవరం గ్రామంలో రైతుల ధాన్యం కల్లాల్లోకి వెళ్లి రైతుల కష్ట నష్టాలను మంత్రి పార్థసారథి స్వయంగా తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ముఖ్యమంత్రి నారాచంద్రబాబు చిత్రపటానికి ధన్యాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి మాట్లాడుతూ రైతుల నుండి ప్రతీ ఒక్క ధాన్యం గింజ కొనుగోలు చేస్తామని అన్నారు. తేమశాతము తక్కువచూపి మద్దతు ధర 17వందలు కంటే తక్కువ ధర రైతులకు చెల్లిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. దళారులు తేమ శాతం ఎక్కువచూపి ధర తక్కువ ఇస్తున్నారని పలువురు రైతులు మంత్రికి తెలియజేశారు. వెంటనే మంత్రి సారథి జాయింట్ కలెక్టర్ తో మాట్లాడి ధాన్యం కొనుగోలులో అవకతవకలు జరగకుండా పలు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని రైతులకు మద్దతు ధర వచ్చేలా పలు చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు.

రైతుల నుండి ధాన్యం కొన్న 48 గంటల్లో నగదు జమ చేస్తున్న ప్రభుత్వం అన్నారు. కొంత మంది రైతులు ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన వెంటనే తమకు డబ్బులు బ్యాంకులో జమ అయ్యాయని తమ హర్షాన్ని వ్యక్తంచేశారు. రైతులు కొంత మంది తమ పొలానికి సంబంధించి పాస్ బాక్స్ రోడ్లు పలు సమస్యలు మంత్రి దృష్టికి తీసుకొని రాగా తక్షణమే తహశీల్దార్, జాయింట్ కలెక్టర్ కు తక్షణమే సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆదేశించిన మంత్రి దళారులకు అవకాశం లేకుండా ధాన్యం మొత్తం ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేయాలని వ్యవసాయ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



కాలువ్య రహిత నగరంగా ఏలూరు

- ఎలక్ట్రిక్, సిఎన్ జి వాహనాలపై అవగాహన కలిగించి, వినియోగం పెంచాలి - పెట్రోల్, డీజిల్ కల్తీలు లేకుండా చూడాలి : జిల్లా కలెక్టర్

ఏలూరు, మేజర్స్ న్యూస్: వాయుకాలువ్య నియంత్రించేందుకు ఎలక్ట్రిక్, సి. ఎన్. జి. వాహనాల వినియోగంపై ప్రజలకు అవగాహన కలిగించి, వాటి వినియోగాన్ని పెంచేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కె. వెల్లిసెల్వి అధికారులను ఆదేశించారు. నేషనల్ క్లియర్ ఎయిర్ ప్రోగ్రాం కింద కాలువ్య నియంత్రణ మండలి అధ్యక్షులలో వాయుకాలువ్య నియంత్రణ అమలుపై ఏర్పాటైన జిల్లా స్థాయి కమిటీ సమావేశం బుధవారం స్థానిక కలెక్టర్ ట్లోని గౌతమీ సమావేశపు హాలులో జిల్లా కలెక్టర్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ వెల్లిసెల్వి మాట్లాడుతూ కేంద్ర కాలువ్య నియంత్రణ మండలి దేశంలోని వాయుకాలువ్యం కలిగిన నగరాలలో కాలువ్య నియంత్రణకు ప్రణాళికబద్ధముగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించిందన్నారు. వాటిలో ఏలూరు నగరం ఒకటి, ఏలూరు వంటివి స్థాయి నగరంలో వాయు కాలువ్యం వ్యాపించడంపై మూలకారణాలు తెలుసుకుని, వాటిని నియంత్రించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా కాలువ్యాల ప్రజారోగ్యానికి ఏవిధంగా చేటుచేస్తాయన్న విషయం, కాలువ్య నియంత్రణకు ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు, సి.ఎన్.జి వాహనాల వినియోగంపై ప్రజలకు అవగాహన పెంచి, ఎలక్ట్రిక్, సి.ఎన్.జి వాహనాల వినియోగం పెరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఏలూరు నగరంలో రహదారులు అంచులలో రోడ్ల నిర్మాణం లేని కారణంగా దుమ్ము, దూళికణాల ద్వారా వాయుకాలువ్యం వ్యాపిస్తున్నదని, దీనిని నివారించడానికి నగరంలోని రోడ్లు మార్చినట్లో ఎండ్ టూ ఎండ్ వరకు రోడ్లు నిర్మించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ని ఆదేశించారు. జిల్లా పోలీసు సూపరింటెండెంట్ కె. ప్రతాప్ శివ కిషోర్ మాట్లాడుతూ ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ వద్ద వాహనాలు ఆగిన సమయంలో వాహనాల ఇంజిన్లు ఆపుచేయకుండా

- తరువాయి 2లో..

ప్రభుత్వ వైద్యులు, స్పెషలిస్టులు రోగులలో నమ్మకాన్ని పెంపొందించుకోవాలి

- నిరుపేదలకు ప్రభుత్వ హాస్పిటల్స్ లో మంచి సర్వీసులు అందించాలి - జిల్లా కలెక్టరు చదలవాడ నాగరాణి

భీమవరం, మేజర్స్ న్యూస్: ఏ ఒక్కరు ప్రవేలు హాస్పిటల్ కి వెళ్ళకుండా సమాజంలో నిరుపేదలు ఆర్థికంగా, సంతోషంగా జీవించాలని లక్ష్యంతో ప్రభుత్వ హాస్పిటల్స్ వైద్యులు, స్పెషలిస్టులు స్వేచ్ఛాపూరితమైన సేవలను అందించాలని జిల్లా కలెక్టరు చదలవాడ నాగరాణి ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టర్ కేట్ వశిష్ట కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారులు, జిల్లాలో ప్రభుత్వ హాస్పిటల్స్ సూపరింటెండెంట్ తో నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశానికి జిల్లా కలెక్టర్ అధ్యక్షత వహించారు. జిల్లాలో ప్రభుత్వ హాస్పిటల్స్ పనితీరు, భవన నిర్మాణాలు, సదరన్ సర్టిఫికెట్లు జారీ, ఎఫ్ఆర్ఎస్ అటెండెన్స్, తదితర 12 అంశాలపై మండలాలు వారీగా సమీక్షించి టార్గెట్ లోటు ఉన్న మండలాలుపై జిల్లా కలెక్టరు అసహనం వ్యక్తం చేస్తూ, వచ్చేసెలలో లక్ష్యాలు సంతృప్తిగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టరు



సూచించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ అనారోగ్య కారణాలతో అప్పులు బారినపడి కుటుంబాలు ఆర్థికంగా కృంగిపోకుండా సమాజంలో నిరుపేదలు, మధ్య తరగతి కుటుంబాలు ఆర్థికంగా, సంతోషంగా జీవించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యా, వైద్యానికి ఎంతో ప్రాధాన్యతను ఇస్తుందన్నారు. వైద్యాధికారులు, స్పెషలిస్టుల ప్రభుత్వ హాస్పిటల్స్ లో రెండవ వూట ఉండుట

- తరువాయి 2లో..

సిఎంచే ప్రశంసా పత్రం అందుకున్న లేస్ ట్రేడర్ నాగ తులసి రావు

అమరావతి/నర్సాపురం, మేజర్స్ న్యూస్ : వంద ఏళ్లకు పైగా చరిత్ర కలిగిన నర్సాపురం ప్రాంత లేసు అల్లికలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం భౌగోళిక గుర్తింపు నిచ్చింది. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని రుస్తుం బాధ పంచాయతీ పరిధిలో వున్న ఇంటర్నేషనల్ లేసు ట్రేడ్ సెంటర్ సమన్వయకర్త కలవ కొలను నాగ తులసి రావుకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రశంసా పత్రం అందజేశారు. మంగళవారం రాత్రి అమరావతిలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు నాయుడు మాట్లాడుతూ నర్సాపురంలో ఐఎల్ టీసీ ఏర్పాటుతో ఎంతోమంది మహిళలకు నైపుణ్య శిక్షణ నిచ్చి ఆర్థికంగా స్థిరపడేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు నివేదికలు ఉన్నాయని తెలిపారు. మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా ఆధునిక డిజైన్లను తయారుచేసి వ్యాపారాన్ని మరింత విస్తృతం చేయాలని చంద్రబాబు సూచించినట్లు నాగతులసి రావు తెలిపారు. అల్లికలను తయారు చేయడంతో పాటు ఎగుమతులను మరింత పెంచాలని చంద్రబాబు సూచించినట్లు ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పరంగా లేసు అల్లిక మహిళల ఆర్థిక పరిపుష్టికి, ఎగుమతులకు పూర్తి



- తరువాయి 2లో..

విద్యపై బాల, బాలికలకు, తల్లిదండ్రులకు అవగాహన



ఆగిరిపల్లి, మేజర్ స్కూల్స్: మండల పరిధి సింహాద్రి అప్పారావుపేట గ్రామంలో బుధవారం చైల్డ్ అడ్వకేసీ ఫౌండేషన్ గ్రాఫ్ ఆధ్వర్యంలో విద్యా ప్రాముఖ్యతపై గ్రామంలో బడికి దూరంగా ఉన్న బాల, బాలికలకు వారి తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పద్మ శ్రీ మాట్లాడుతూ నిరక్షరాస్యత అనేది

ముఖ్యంగా కుటుంబంలో ఆర్థిక పరిస్థితులు బాగోకపోవడం వలన బాల, బాలికల తల్లిదండ్రులు వారి పిల్లలను బడికి సక్రమంగా పంపించ కుండా, పనులకు పంపిస్తూ, వారి బాల్యాన్ని నాశనం చేస్తున్నారని, మనమంతా పేదరికం అయితే నిర్మూలించలేము కానీ, వాళ్లకు ప్రభుత్వం కొన్ని పథకాలు ప్రవేశపెట్టింది, ఆ సదుపాయాలను వినియోగించు కుంటూ, బాలలను సక్రమంగా బడికి పంపే విధంగా చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ఎంపీటీసీ సభ్యురాలు నిర్మల కుమారి మాట్లాడుతూ బాలలు అంటే 18 సంవత్సరాల వయసు గల వారిని పనిలో పెట్టుకుంటే చట్టరీత్యా నేరమని, బాలలను చదివించకపోతే రాబోయే కాలంలో అనేక రకాలైన ఇబ్బందులను ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని, గ్రామంలో బాల కార్కుల ఎవరైనా కనిపిస్తే చైల్డ్ హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ 1098 కి తెలియజేయవచ్చునని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా కార్యదర్శి, అంగన్వాడీ పర్సన్, బాల, బాలికలు, గ్రామస్తులు, క్రాఫ్ కోఆర్డినేటర్ స్వరూప రాణి, అసిస్టెంట్ కోఆర్డినేటర్ ప్రేమ కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థినులకు గుడ్ టచ్, బ్యాడ్ టచ్ అంశాలపై అవగాహన



తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ స్కూల్స్: తాడేపల్లిగూడెం పట్టణంలోని ఏపి పిపి ఎస్ ఆర్ ఇంగ్లీషు మీడియం పాఠశాల సెమినార్ నిర్వహించిన పట్టణ మహిళా పోలీసులు. గుడ్ టచ్, బ్యాడ్ టచ్ అంశాలపై అవగాహనహాల్ నందు పాఠశాలలో 6వ తరగతి నుండి 10వ తరగతి వరకు చదువుతున్న విద్యార్థినులకు పట్టణ మహిళా పోలీసులు గుడ్ టచ్, బ్యాడ్ టచ్ అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. అలాగే ప్రమాదకర సమయాల్లో బాలికలు, మహిళలు ఏ విధంగా వాటిని ఎదుర్కోవాలి, తమను తాము ఎలా రక్షించు కోవాలి అనే అంశాలపై మహిళా పోలీసులు అవగాహన కల్పించారు. బాల్య వివాహాలు వలన అనర్థాలు గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ఏఎస్ఐ ఉమా మహేశ్వరి, మహిళా కానిస్టేబుల్ భాగ్యలక్ష్మి, 6వ వార్డు మహిళా పోలీస్ లీలా, పాఠశాల హెడ్ మాస్టర్ విజయ కుమారి, 6వ వార్డు అంగన్వాడీ టీచర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిసెంబర్ 23 వరకు రైతులకు రోజుకు రెండు విడతలుగా విద్యుత్ సరఫరా

ఏలూరు, మేజర్ స్కూల్స్: భీమడోలు - ఏలూరు ఫీడర్ ప్రస్తుతము వున్న 132కెవికండక్టర్ మార్పు చేయుట కారణముగా ఈ నెల 27వ తేదీ నుండి డిసెంబర్, 23వ తేదీ వరకు వ్యవసాయ విద్యుత్ వినియోగదారులకు రోజు రెండు విడతలుగా విద్యుత్ సరఫరా చేయబడుతున్న తూర్పు ప్రాంత విద్యుత్ సంస్థ ఏలూరు సర్కిల్ ఆఫీసర్ విభాగం ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ కె.ఎం.అంబేద్కర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కనుక 132/33కెవి విద్యుత్ ఉపకేంద్రము, ఏలూరు పరిధిలోని విద్యుత్ ఉపకేంద్రములకు చెందిన వ్యవసాయ విద్యుత్ వినియోగదారులు అందరు సహకరించ వలసిందిగా అంబేద్కర్ కోరారు.

అన్యాయాంతం అయిన భూమిపై సమగ్ర విచారణ : దళిత సేన నాయకులు విజ్ఞప్తి



ఏలూరు, మేజర్ స్కూల్స్: ఏలూరు జిల్లా కలెక్టరేట్లో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి విశ్వేశ్వరరావుని బుధవారం దళిత సేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు జిజ్ఞాసరపు రవి ప్రకాష్, దళిత సేన జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సికాకొల్లు స్థాలిన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి లక్క పాము చంటి కలిసారు అనంతరం రవి ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ లింగపాలెం మండలం మరం గూడెం గ్రామానికి చెందిన దాదిన బోయిన చంద్రశేఖర్ భూమి నీ అన్యాయాంతం చేసి ఏలా నాగమణి పేరుమీద తప్పదు రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకున్నారని ఈ విషయమై లింగపాలెం మండల కార్యాలయ సిబ్బంది, ధర్మాజీగూడెం వీఆర్వో ప్రోత్సలం కూడా ఉందని వివరించారు. ఈ విషయమై సమగ్ర విచారణ జరిపి బాధితుడు చంద్రశేఖర్ న్యాయబద్ధంగా భూమి చెందేటట్లు చూడాలని రవిప్రకాష్ కోరివినతి పత్రాన్ని సమర్పించారు. అందుకు డిఆర్ఓ సమగ్ర విచారణ చేపిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

నాటు సారా తయారీ కేంద్రాలపై పోలీసుల ఉక్కుపాదం



కుక్కునూర్, మేజర్ స్కూల్స్: పోలీసుల వరం డిఎస్పీ ఎం వెంకటేశ్వ రరావు ఆదేశాల మేరకు కుక్కు నూరు సిఐ ఎం రమేష్ బాబు వారి సిబ్బందితో మండలంలో సీతారామ నగరం గ్రామ శివారులో కిన్నెరసాని నది ఒడ్డున నాటుసారా తయారీ స్థావరాలపై దాడి చేసి సుమారు 1200 లీటర్ల బెల్లం ఊట ను ధ్వంసం చేసి సామాన్ 20 లీటర్ల సార తయారీకి ఉపయోగించే అల్యూమినియం సామాన్లు, ప్లాస్టిక్ డ్రమ్ములను స్వాధీనపరుచుకున్నామని పచ్చని ఏజెన్సీ ప్రాంతాలలో ప్రజలకు అనారోగ్యం కలగజేసే నాటు సారా తయారు చేసే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, నాటు సారా తయారీ, అమ్మకం దారుల సమాచారాన్ని డయల్ 112 కు గాని ఇన్స్పెక్టర్ వారి ఫోన్ నెంబర్ 94407 96608కు సమాచారం అందజేయాలని తెలి పారు. వారిపై తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని సమాచారం అందించిన వారి వివరాలను గోప్యంగా ఉంచుతామని సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రమేష్ బాబు ఒక ప్రకటనలో విలేకరులకు తెలియజేశారు.

క్షీరా రామంలో లక్ష దీపోత్సవం



పాలకొల్లు, మేజర్ స్కూల్స్: పంచారామ క్షేత్రాలలో ఒకటైన శ్రీ క్షీరా రామలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానం నందు లక్ష దీపోత్సవ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు, అనేకమంది మహిళ భక్తులు ఈ దీపోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆలయం అంతా దీపాలను వెలిగించారు, మంత్రోచ్ఛారణలతో భక్తిని తో పూజించారు, మేళ తాళాలతో స్వామివారిని ధూప సేవతో ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి ముచ్చర్ల శ్రీనివాస్, అన్నదాన ట్రస్టు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ క్షీరా రామలింగేశ్వర స్వామిని దర్శించిన అటవీ శాఖ అధికారి



పాలకొల్లు, మేజర్ స్కూల్స్: పంచారామ క్షేత్రంలో ఒకటైన పాలకొల్లు శ్రీ క్షీరా రామలింగేశ్వర స్వామిని రాజమండ్రి డివిజనల్ అడివిశాఖ అధికారి కుటుంబ సమేతంగా స్వామివారిని బుధవారం దర్శించుకున్నారు, ఆలయ మర్యాదలతో కార్యనిర్వహణ అధికారి ముచ్చర్ల శ్రీనివాస్ నేతృత్వంలో అభిషేకాలు చేయించి స్వామివారి తీర్థప్రసాదం అందజేశారు.

ధ్వంసం చేసిన మామిడి మొక్కలను పరిశీలించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రతాప్



ఆగిరిపల్లి, మేజర్ స్కూల్స్: మండల పరిధి నెక్కలం గొల్లగూడెం గ్రామంలో గత కొద్ది రోజుల క్రితం వైఎస్ఆర్పి పార్టీ మండల నాయకులు మచ్చా హరిబాబుకు చెందిన సర్వే నెంబర్ (43/2), 2.91 ఎకరాల మామిడి తోటను వికాస్ విద్యా వనం పాఠశాలకు చెందిన పరిమి నందు కుమార్ మామిడి మొక్కలను జెసిబి సహాయంతో తీసి వేశారు. బుధవారం ఈ విషయంపై మాజీ శాసనసభ్యులు మేకా వెంకట ప్రతాప్ అప్పారావు పీకీ వేసిన మామిడి మొక్కలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతాప్ మాట్లాడుతూ ఇటువంటి చర్యలు సమర్థనీయం కాదని ఖండిం స్టూ, మామిడి మొక్కలు పీకిన వారిపై రెవెన్యూ అధికారులు చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పిటీసీ సభ్యులు పిన్నియిన వీరబాబు, వైసీపీ సీనియర్ నాయకులు మచ్చా హరిబాబు, గ్రామ సర్పంచ్లు వేము రాజు, లింగవరపు రమేష్, డి శ్రీనివాసరావు, జాల భూషణం, కం దుల విక్రమ్, వైసీపీ నాయకులు దాసరి వెంకట రామారావు, హనుమ తురావు, వాకా శక్తేశ్వరావు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఈ నెల 30న పెన్నన్లు పంపిణీ

: ఆర్డీవో దాసిరాజు



సరసాపురం, మేజర్ స్కూల్స్ : డిసెంబరు 1వ తేదీన ఇవ్వవలసిన పెన్నన్లను ఆరోజు ఆదివారం కావటంతో ఒకరోజు ముందుగానే అంటే ఈ నెల 30వ తేదీ శనివారం పంపిణీ చేయనున్నట్లు ఆర్డీవో దాసి రాజు తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, జిల్లా ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు డివిజన్లోని 12 మండలాలు, నర్సాపురం, పాలకొల్లు, తాడేపల్లి గూడెం, తణుకు మున్సిపాలిటీలలో పెన్నన్ల పంపిణీకి ఏర్పాట్లు చేయవలసిందిగా సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించినట్లు ఆయన తెలిపారు . డివిజన్లో 1,42,898 మందికి పెన్నన్లు పంపిణీ

చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఉదయం 6గంటలనుండి ప్రారంభించాలని, సాధ్యమైనంత వరకు మధ్యాహ్నానికి పూర్తిచేసేలాగా ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. లబ్ధిదారుల ఇంటి వద్దకే వెళ్లి పెన్నన్లు అందించాలని, పెన్నన్ల నుండి ఎటువంటి ఫిర్యాదులు రాకుండా జాగ్రత్త వహించాలన్నారు. సెక్రటేరియట్ సిబ్బంది, పెన్నన్లు పంపిణీలో పాల్గొంటారని, సంబంధిత పంచాయతీల కార్య దర్శులు, ఎంపీటీసీలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు పర్యవేక్షిం చాలన్నారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాలను పూర్తిస్థాయిలో అమలు చేసేందుకు సిబ్బంది కృషి చేయాలని ఆర్డీవో ఆదేశించారు.

విశ్వర్షి వాసిలి రచనలు ప్రశంసనీయం

- ప్రారంభోత్సవంలో నన్నయ వర్షిణి ఉపకులపతి శ్రీనివాసరావు



పెనుగొండ, మేజర్ స్కూల్స్: స్థానిక ఎస్వీకెపి అండ్ డాక్టర్ కె.ఎస్.రాజు ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కళాశాల అటానమస్ లో అంతర్జాతీయ తెలుగు సదస్సు ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ఏర్పాటు చేశామని సభాధ్యక్షులు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ వైవి అప్పారావు తెలియజేశారు. ఈ సదస్సులో ఆయన మాట్లాడుతూ కళాశాల అభివృద్ధి యాజమాన్యం కళాశాల పట్ల యాజమాన్య బాధ్యత సదస్సు ముఖ్య ఉద్దేశం వివరించారు.

కళాశాల అధ్యక్షులు తాడి నాగిరెడ్డి మాట్లాడుతూ సదస్సుకు విచ్చేసిన అతిథులకు ముఖ్య అతిథులకు విశ్వవిద్యాలయం ఆచార్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. సదస్సు సంచాలకులు కళాశాల మాజీ తెలుగు విభాగాధిపతి డాక్టర్ రంకిరెడ్డి రామ్మోహన్ రావు సదస్సు ముఖ్య ఉద్దేశ్యం ముఖ్యవ్యక్తుల గుణశీలత, గొప్పతనం విశ్వకవి రవీంద్రనాథ్ ఠాగూర్ తో పోల్చి వివరించారు. అనంతరం మానస హాస్పిటల్ రాజమండ్రి అధినేత

డాక్టర్ కల్పి రామా రెడ్డి సదస్సు ముఖ్య వక్త రచన గొప్పతనం వ్యక్తి తత్పరత ఆయనకున్న భాషాభివృద్ధి సాహిత్యం. యోగా విశిష్టత నిజమైన యోగ, అనేక అంశాలు స్పష్టంగా వివరించారు. అనంతరం ఆదికవి నన్నయ యూనివర్సిటీ తెలుగు విభాగాధిపతి సదస్సు కన్వీనర్ వరప్రసాద్ సదస్సు విశేషాలను వివరిస్తూ సదస్సుకు విచ్చేసిన అతిథులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఆంధ్ర విశ్వ కళాపరిషత్ ఆచార్యులు వెంకటేశ్వర యోగి తమ కీలక ఉపన్యాసంలో ఈ సదస్సులో పాల్గొనడం ప్రసంగించడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని విశ్వసి వాసిలి ఒక యోగి అని ఆయన సాహిత్యం ఒక అద్భుత ఆవిష్కరణని ఆయన గూర్చి వ్యాసం రాయటానికి ప్రయత్నించగా ఎక్కడ మొదలు పెట్టాలో తెలియక 56 ఆత్మ దర్శనాలు వ్రాశానని తెలియజేశారు. ఆయన సాహిత్యాన్ని శాస్త్రీయ పరిశోధన దిశగా ఉంచాలని కోరారు.

అనంతరం ఆయన విశ్వర్షి భారతి అనే పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ముఖ్య వక్త విశ్వర్షి వాసిలి వసంతరావు ప్రసంగిస్తూ విశ్వశిని నేనేనని విశ్వగీతను నేనేనని అను పలుకుతూ గోదావరి గలగలలు జీవనది అద్దరినన్నయ్య నివసించిన ప్రాంతంలో ఇంతటి అదృష్టం అని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు ఆయన సాహిత్యం రచన గొప్పతనం అన్ని వారి తల్లిదండ్రులకు వారి విద్యను అభ్యసించిన మద్రాసు విశ్వవిద్యాలయానికి చెందుతాయని వివరించారు. అనంతరం అధ్యాపకులు పెపర్ పత్రాలను సమర్పించారు. సదస్సులో కళాశాల సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ కలిదిండి రామచంద్ర రాజు, అధ్యాపక అధ్యాపకేతర సిబ్బంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఫెంగల్ తుఫానుకు రైతులు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు

- వ్యవసాయ శాఖ అధికారి గంగాధర్ సూచన



జీలుగుమిల్లి, మేజర్ స్కూల్స్ : రాజోవు తుఫాను ప్రభావంతో రైతులు తమ పంటలను వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు సూచించిన మేరకు పంటలు రక్షించుకోవాలని మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి కె.గంగాధర్ తెలిపారు. బుధవారం పొలం పిలుస్తుంది కార్యక్రమంలో భాగంగా రైతులకు పలు సూచనలు చేశారు. వరి పంటను కోసి పొలంలో ఉండి ఉంటే పంటను వెంటనే సురక్షిత ప్రాంతానికి తరలించాలి. కోతకు సిద్ధంగా ఉన్న వరి పంట కోతను వాయిదా వేసుకోవాలి. తుఫాను ప్రభావం తగ్గి వరకు వరి పంటను కోయకూడదు. తుఫాను వల్ల కురిసే వర్షం పొలంలో నిలిచినట్లైతే నీటిని నిలువ పెట్టకుండా వెంటనే బయటకు పంపే ఏర్పాటు చేసుకోవాలి. వాలిన వరి పంటలో 4 - 5 దుబ్బులను కలిపి కట్ట కట్టుకుని నిలబెట్టుకోవాలి. వాలి, నానిన వరి కంకులలో గింజ మెలకెత్తకుండా 5శాతం ఉప్పు (లీటరు నీటికి 50 గ్రాముల రాయి ఉప్పు) ద్రావణాన్ని కంకుల పై చల్లుకోవాలి. ఇలా చేయడం ద్వారా పంటలను రక్షించు కోవచ్చు అని తెలిపారు. రైతులకు వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు అన్నివేళలా అందుబాటులో ఉంటారని సమస్య ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు సేంద్రియ వ్యవసాయ శాఖ సిబ్బంది రైతులు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం తరలింపు విషయమై రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

భీమడోలు, మేజర్ స్కూల్స్: తుఫాను హెచ్చరికల నేపథ్యంలో రామన్న రెండు మూడు రోజుల్లో ధాన్యం తరలింపు విషయమై రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అధికారుల సూచన పాటించాలని భీమడోలు తహసీల్దార్ బి రమాదేవి, వ్యవసాయ అధికారి ఉషారాణి కోరారు. బుధ వారం వారు మండలంలో విస్తృతంగా పర్యటించారు. రైతులను కలిశారు. తుఫాను హెచ్చరికల నేపథ్యంలో రైతులు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇదేవిధంగా రైతు సేకరణ ఏజెన్సీగా పనిచేస్తున్న పూళ్ళ సొసైటీ పరిధిలో, కొనసాగుతున్న ధాన్యం సేకరణ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ అధికారి మాట్లాడుతూ, మండలంలో 6వేల మెట్రిక్ టన్నుల ఆరబెట్టిన ధాన్యం రైతు సేవా కేంద్రాలకు చేరవలసి ఉందన్నారు. ఇదేవిధంగా 3500 విస్తీర్ణంలో వరి కోతలకు సిద్ధంగా ఉందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ మాట్లాడుతూ, నాణ్యత ప్రమాణాల మేరకు రవాణాకు సిద్ధంగా ఉన్న ధాన్యాన్ని మిల్లులోకి తరలించే విషయమై, ఏజెన్సీలు, రైతు సేవా కేంద్రాల సిబ్బంది, రైతులను చైతన్య పరచాలని కోరారు. ఇదే నేపథ్యంలో ఆరబెట్టిన ధాన్యాన్ని బస్తాలలో భద్రపరిచి వానల నుంచి రక్షణ కోసం అవసరమైన టార్పాలిన్లను సిద్ధం చేసుకోవాలని కోరారు. వరి కోతలను వాయిదా



వేసుకోవాలని సూచించారు. తేమశాతం ఎక్కువగా ఉన్న ధాన్యాన్ని తుఫాను నేపథ్యంలో తరలించేందుకు అవసరమైన సూచనలు ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సి ఉందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రైతు సేవా కేంద్రం సిబ్బంది, రెవెన్యూ అధికారులు, ఏజెన్సీల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సిఎం సహాయ నిధి నుంచి లబ్ధిదారులకు చెక్కులు అందజేశ



కైకలూరు, మేజర్ స్కూల్స్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం ట్రావెల్స్ బంగ్లా వద్ద ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుంచి మంజూరైనా చెక్కులను లబ్ధిదారులకు బుధవారం శాసనసభ్యులు డా.కామినేని శ్రీనివాస్, ఎన్.డి.వి కూటమి నాయకులు అందించారు. లబ్ధిదారులు మండవల్లి మండలం గన్నవరం గ్రామానికి సంబంధించి గుబిలి నాగ వెంకట వీరాంజనేయులుకి రూ. 60,858 గుబిలి నాగమణికి రూ. 35,028 అలాగే కైకలూరు మండలం ఆలపాడు గ్రామానికి సంబంధించి మండా రూప వెంకట నాగ పావనికి రూ. 5,78,148 అందజేశారు.

మీనవల్లూరు గ్రామంలో ఎక్స్ట్రేజ్ అధికారులు దాడులు



పెంటపాడు, మేజర్ స్కూల్స్: పెంటపాడు మండలం మీనవల్లూరు గ్రామంలో బెల్లు పాపు నిర్వహిస్తున్నారని అని సమాచారం మేరకు ఎక్స్ట్రేజ్ సీబి కళ్యాణ్ చక్రవర్తి ఆదేశాలు తో ఎస్ బి టు మురళి మోహన్, దొరబాబు దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడుల్లో అక్రమ మద్యం అమ్ముతున్న వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకొని అతని వద్ద 12 మద్యం సీసాలు ను స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్బి మురళి మోహన్ తెలిపారు.

కేంద్ర మంత్రిని పరామర్శించిన టీడీపీ నేత రాంబాబు

పాలకోడేరు, మేజర్ స్కూల్స్. కేంద్ర మంత్రి భూపతిరాజు శ్రీనివాస వర్మ ను గొల్లకోడేరు తెలుగుదేశం పార్టీ కి చెందిన బీసీ నాయకుడు కామన రాంబాబు బుధవారం పరామర్శించారు. ఆయన మంత్రి స్వగృహానికి వెళ్ళి ఇటీవల చనిపోయిన ఆయన తండ్రి భూపతిరాజు సూర్యనారాయణ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి, నివాళులు అర్పించారు.

చైర్మన్ ప్రమాణ స్వీకారంలో పాల్గొన్న విమ్ నాయకర్ విజయవాడ



నర్సాపురం, మేజర్ స్కూల్స్ : విజయవాడలో అగ్నికుల క్షత్రియ సంక్షేమ అభివృద్ధి చైర్మన్ గా చిలకలపూడి పాపారావు బుధవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వవిప్, నరసాపురం శాసనసభ్యులు బొమ్మిడి నాయకర్ పాల్గొని మాట్లాడారు. నర్సాపురం ప్రాంతానికి చెందిన జనసేన, తెలుగుదేశం, బిజెపి కూటమి నాయకులు కార్యకర్తలు వీర మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు మంచి విద్యను అందించి ప్రయోజకులను చేయాలి



- జూనియర్ కళాశాలల ప్రిన్సిపాళ్లకు జిల్లా కలెక్టర్ సూచన

భీమవరం, మేజర్ స్ట్యాన్: స్థానిక కలెక్టరేట్ వశిష్ట సమావేశ మందిరం నందు జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి బుధవారం ప్రభుత్వ ఎయిడెడ్ జూనియర్ కళాశాలల ప్రిన్సిపాళ్లతో ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలు, తదితర అంశాలపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి మాట్లాడుతూ పిల్లలభవివృత్తును నిర్దేశించే ఇంటర్మీడియట్ విద్యను అత్యంత నాణ్యతగా అందించాలన్నారు. ఇంటర్మీడియట్ అనంతరం ఏయే కోర్సులను అభ్యసించే, ఏ ఏ ప్రయోజనాలు ఉంటాయో ఇంటర్మీడి

యట్ సుండేడిశానిర్దేశం చేయాలన్నారు. పదో తరగతి పాస్ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను ప్రోత్సహించి ఇంటర్మీడియట్ విద్యకు ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీలలో చేరికలను పెంచేలా కృషి చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలకు ఒక ప్రత్యేక గుర్తింపు వచ్చేలా విద్యను అందించినప్పుడే పేద, మధ్యతరగతి వర్గాలకు ఆర్థికంగా న్యాయం చేసిన వారు అవుతారని, దీనికి అధ్యాపకులు మంచి విద్యను అందించడం ద్వారానే గుర్తింపుకు కృషి చేయాలి అన్నారు. తల్లి లేదా తండ్రి విదేశాలలో పనుల కోసం వెళ్లి విద్యార్థులను సంరక్షించే వద్ద ఉంచిన వారిని గుర్తించి కళాశాలలో చేర్పించి విద్యను అభ్యసించడానికి ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. జిల్లాలో 15 ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలు, రెండు ఎయిడెడ్ కళాశాలలు ఉన్నాయి అని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యాశాఖ అధికారి ఎ.నాగేశ్వరరావు, జిల్లాలోని అన్ని జూనియర్ కళాశాలల ప్రిన్సిపాళ్ల పాల్గొన్నారు.

మొగల్తూరులో న్యాయ అవగాహన సదస్సు



మొగల్తూరు, మేజర్ స్ట్యాన్: బాల్య వివాహ రహిత భారతదేశం ఉండాలనే ఉద్దేశంతో ఉన్నత న్యాయస్థానాల ఆదేశాల మేరకు సర్వాప్రయత్నాలను సేవదికార సంస్థ మొగల్తూరు గ్రామం దయాళ్ దాస్ పేటలో న్యాయ అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. బుధవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి సీనియర్ న్యాయవాది టి.సంతోష్ కుమారి పాల్గొని మాట్లాడుతూ బాల్య వివాహం చేయడం అతి పెద్ద నేరం, బాల్య వివాహం చేస్తున్న తల్లిదండ్రులకు, ప్రోత్సహించే వారికి చట్టపరమైన శిక్ష కు గురవుతారని, సోషల్ మీడియా ప్రభావం బాల్య వివాహాలపై చాలా ఉంది కాబట్టి తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను గమనిస్తూ ఉండాలన్నారు. విద్య, క్రీడల పట్ల ఆసక్తి కలిగితే వారిని ఆకర్షింప గా చేయాలన్నారు.

మైనర్ బాలలకు టూ వీల్స్ బైక్స్ ఇవ్వకూడదని, నాల్యా విల్డ్ ఫ్రెండ్స్ లీగల్ సర్వీసెస్ స్కీమ్ 2024 ద్వారా బాల కార్మికులు, బాల్య వివాహాలు నిర్మూలించడానికి ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. అనంతరం బాల్య వివాహాలను ప్రోత్సహించను, బాల్య వివాహాలు చేస్తున్నట్లు దృష్టిలోకి వచ్చినా టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 112, 1098 కి తప్పకుండా తెలిపితానని ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్యానల్ లాయర్ కె.శిరీష, పాపా లీగల్ వాలంటీర్ డి.వర లక్ష్మి, మహిళా పోలీస్ సుధారాణి, అంగన్వాడీ టీచర్స్, ద్వారా మహిళలు పాల్గొన్నారు.

రైతులు అప్రమత్తంగా వుండాలి : ఏవో చెన్నారావు



అగిరిపల్లి, మేజర్ స్ట్యాన్: తుఫాను హెచ్చరికల నేపథ్యంలో మండలంలో రైతులు ఎవ్వరూ మరో మూడు రోజులపాటు వరికోతలు కోయవద్దని బుధవారం మండల వ్యవసాయాధికారి పలగాని చెన్నారావు తెలిపారు. మండల కేంద్రమైన అగిరిపల్లి గ్రామ శివారు వరి పంట పొలాల్లో క్షేత్రస్థాయిలో వర్షం కురిచింది.

ఈ సందర్భంగా ఏ వో మాట్లాడుతూ రైతులందరూ అప్రమత్తంగా ఉండి, ఇప్పటికే వరి కోత కోసే పనుల మీద ఉన్నవాటిని కుప్పలు వేయాలని, పంట సూర్చిన వారు రైతుసేవా కేంద్రాల్లో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా, రైతులు తమ ధాన్యాన్ని మిల్లులకు తరలించాలన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు అన్ని వేళలా అందుబాటులో వుంటాయని, క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటించిన వ్యవసాయాధికారి తుఫాను హెచ్చరికలతో రైతులందరూ అప్రమత్తంగా వుండాలని, రైతులకు ధాన్యం నిలువ పద్ధతులపై అవగాహన కల్పించారు. వారి పంట కోసిన రైతులు పొలంలోనే కుప్పలు వేసి, వర్షపు నీరు చేరకుండా చుట్టూ కందకాలు తీయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ వ్యవసాయ సహాయకులు (విఏఏ) వెంకటలక్ష్మి, సతీష్ పాల్గొన్నారు.

భూములకు హద్దులు వేసి అన్యాయాకాంతం కాకుండా చూడండి

- అధికారులను ఆదేశించిన ఎమ్మెల్యే చిర్రె బాలరాజు



జీలుగుమిల్లి, మేజర్ స్ట్యాన్ : పోలవరం నిర్వాసితులకు కేటాయించిన భూములకు హద్దులు వేసి భూములు అన్యాయాకాంతం కాకుండా నిర్వాసితులకు అందించాలని శాసనసభ్యులు చిర్రె బాలరాజు రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం బర్రంకలపాడులోని ఆయన నివాసంలో విలేకరులతో మాట్లాడారు. నియోజకవర్గంలోని ఆయా గ్రామాల్లో వేలాది ఎకరాల భూమిని నిర్వాసితులకు ఇచ్చిన అధికారులు వారికి హద్దులు వేయలేదని అన్నారు. దీంతో ఎవరి భూమి ఎవరిదో తెలియక ఇప్పటికీ ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. దీనిని ఆసరాగా తీసుకుని కొందరు దళారులు నిర్వాసితులవద్ద గుత్తగా తక్కువ కొలు ఇచ్చి సాగు చేస్తూ నిర్వాసితులను

మోసం చేస్తున్నారని అన్నారు. రెవెన్యూ అధికారులు పట్టాలు ఇచ్చిన వారికి హద్దులు నిర్ణయించివారి పేరుతో భూమిని అందించాలని అన్నారు.

పోలవరం ప్రాజెక్టు కోసం సర్వే త్యాగం చేసిన నిర్వాసితులకు చిత్తశుద్ధితో సేవలు అందించాలని కానివక్తంలో రెవెన్యూ అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. నిర్వాసితుల సమస్యలపై అసెంబ్లీలో చర్చించామని అలాగే ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుకు వినతిపత్రం అందించానని సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామని తెలిపారు.

అలాగే ఎన్డిఏ కుటమిలో ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ప్రజల సమస్యలు పరిష్కారానికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. రానున్న రోజుల్లో నిర్వాసితులకు మంచి రోజులు వస్తున్నాయని అన్నారు.

1వ క్షత్రియ కళ్యాణ మండపంలో మెగా వైద్య శిబిరం



పాలకొల్లు, మేజర్ స్ట్యాన్: 1వ తేదీ ఆదివారం పాలకొల్లు క్షత్రియ సంక్షేమ పరిషత్ కళ్యాణ మండపంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు కాస్మో స్పోర్ట్స్ కాంప్లెక్స్ అధ్యక్షులు గొట్టుముక్కల గాంధీ భగవాన్ రాజు, ఉపాధ్యక్షుడు రుద్రరాజు సత్యనారాయణ రాజు తెలిపారు. కాస్మోతో పాటు క్షత్రియ సంక్షేమ పరిషత్ వారి సౌజన్యంతో శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు, ఈ క్యాంపులో మహిళలకు ఉచిత క్యాన్సర్ నిర్ధారణ పరీక్షలు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. శిబిరాన్ని జలవనరుల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు ప్రారంభిస్తారని, జిల్లా ఎస్పీ సల్యాన్ నయ్యాం అస్మీ డిఎస్పి డా శ్రీ వేద పాల్గొంటారని చెప్పారు. శిబిరంలో న్యూరాలజీ, డెర్మటాలజీ, ఆర్థోపెడిక్, యూరాలజీ లకు సంబంధించిన సీనియర్ వైద్యులు పాల్గొంటారని ఈ శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వారు ప్రజలను కోరారు. శిబిరంకు వచ్చే వారికోసం తిల్లపూడి, లంకలకోడేరు, పోడూరు, దొడ్డి పట్ల ల నుంచి 5 బస్ లు ఏర్పాటు చేసినట్లు, ఉదయం టిఫిన్ , మధ్యాహ్నం భోజనం ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. శిబిరంలో విజయవాడ మణిపాల్ ఆసుపత్రి మొబైల్ వ్యాన్లో క్యాన్సర్ పరీక్షలు చేస్తారని చెప్పారు. ఇంకా రుద్రరాజు సత్యనారాయణ రాజు, చేకూరి సూర్య నారాయణ రాజు, డా కెఎస్పిఎన్ వర్మ, కెవి సీతారామరాజు, డిటిడిసి బాబు పాల్గొన్నారు.

తుఫాను హెచ్చరికతో భయపడుతున్న రైతులు



పాలకొల్లు, మేజర్ స్ట్యాన్: రైతాంగం చేతుకొచ్చిన పంట దక్కుతుందో లేదోనని భయపడుతున్నారు, ఇప్పటికే కొన్నిచోట్ల ముందు ఉడ్డిన వరిచేలు మసూళ్లు జరిగిన దాన్యం కల్లాలపైనే ఉండడంతో, అధికారులు హెచ్చరికలు జారీ చేస్తున్న తరుణంలో భారీ తుఫాను కావడంతో వరి కంకులు రాలిపోయే అవకాశం ఉండడంతో ఏం చేయాలో తెలిక దిక్కుతోచడం లేదని ఆవేదన చెందుతున్నారు, ప్రతి సంవత్సరం చేతికొచ్చిన పంట అందకుండా ఏదో ఒక విపత్తు వస్తుందని, దీనివల్ల సన్నకారు రైతాంగం ఆర్థికంగా చితికి పోతున్నారని ప్రభుత్వం అన్ని విధాల ఆదుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని పలువురు రైతులు కోరుతున్నారు, రైన్ మిల్లర్లు నిమ్మలూరు ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసే విధంగా రెవెన్యూ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు రైతులు కోరుతున్నారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రాధాన్యత : కమీషనర్



సర్వాపురం, మేజర్ స్ట్యాన్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రథమ ప్రాధాన్యం ఇస్తామని మున్సిపల్ కమీషనర్ యం అంజయ్య తెలిపారు. బుధవారం పలు వార్డులలో తెల్లవారుజామున నుండి నెలకొన్న మంచి నీటి సమస్య డ్రైనేజీ, పలు సమస్యలను ప్రజలు, నుండి తెలుసుకుంటూ వార్డులో పర్యటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సానిటరీ ఇంస్పెక్టర్ వేండ్ర ప్రసాద్, సానిటరీ మేట్రి కిషోర్, నరేష్, సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రాజ్యాంగం స్వేచ్ఛ రక్షణ పౌరుల హక్కు



కలిదిండి, మేజర్ న్యూస్, భారత రాజ్యాంగాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ గౌరవించాలని రాష్ట్ర అగ్ని కుల క్షత్రియ వెల్ఫేర్ అండ్ డవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ అండ్రాజు శ్రీనివాసరావు అన్నారు. కలిదిండి మండలం మట్టగుంట

గ్రామంలో రాజ్యాంగ దినోత్సవ సందర్భంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించి తదానంతరం అండ్రాజు శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ నేతృత్వంలోని రాజ్యాంగ నిర్మాణ కమిటీ ప్రపంచంలోని వివిధ దేశాలు రాజ్యాంగాల్ని పరిశీలించి భారతదేశ రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించడానికి మూడు సంవత్సరాల సమయం పట్టిందని తెలిపారు. భారత రాజ్యాంగం ద్వారా పౌరుల హక్కులు, స్వేచ్ఛను రక్షించడం రాజ్యాంగ కర్తవ్యం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ డిసి వైస్ చైర్మన్ నాగిడి వీరబ్రహ్మం, మండల ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు బళ్లారాజు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు అండ్రాజు దుర్గారావు, కోకా తాతయ్య, దున్నా సత్యనారాయణ, మండపాటి పెంటయ్య, గరికముక్కల అమ్మిరాజు, చాబత్తుల బెన్నర్లీ, గొల్ల ఆదాము, పంచాయతీ కార్యదర్శి గంగా శంకర్, ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్ హేమంత్, గ్రామ మతస్య శాఖ సహాయకులు వెంకటేశ్వరరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పశుగ్రాసం కొరతను అభిగమించేందుకు రైతుల పాట్లు



పాలకోడేరు, మేజర్ న్యూస్ ఆధునిక యంత్రాల రాకతో రైతులు పశుగ్రాసం కొరతను ఎదుర్కొంటున్నారు. వక వైపు పరికోతయంత్రాల వల్ల వరి రైతులకు కాలం, ఖర్చులు కలిసి వస్తున్నప్పటికీ, గడ్డిని ముక్కులు ముక్కులు గా చేయడం వల్ల పశువులకు గ్రాసం కొరత ఏర్పడింది. దాంతో పశు గ్రాసం కొరతను అధిగా మించేందుకు పాలకోడేరు మండలం లోని పలు గ్రామాల రైతులు ఓల్డ్ ఈజ్ గోల్డ్ అన్నట్లుగా, ఖర్చు ఎక్కువైనా పాత పద్ధతినే అనుసరించేందుకు మొగ్గు చూపుతున్నారు. కూలీలను పెట్టి కోత కోయిస్తూ, పశు గ్రాసాన్ని కాపాడుతున్నారు.

కేంద్ర మంత్రిని పరామర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే బండారు



నర్సాపురం, మేజర్ న్యూస్: కేంద్ర సహాయ మంత్రి భూపతిరాజు శ్రీనివాస్ వర్మ తండ్రి భూపతిరాజు సూర్యనారాయణ రాజు ఇటీవల మృతి చెందారు. బుధవారం ఆయన స్వగృహంలో శ్రీనివాస్ వర్మను వారి కుటుంబ సభ్యులను సరసాపురం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి మాజీ చైర్మన్ బండారు రాజు పటేల్ నాయుడు తెలుగుదేశం కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పరామర్శించారు. ఆయన వెంట కొండేటి శ్రీను, పులపర్తి దత్తు, బెజవాడ రమేష్, కోటిపల్లి బుజ్జి, మేకం రామ్ పవన్ కుమార్, పులపర్తి ప్రతాప్, నడిపూడి కృష్ణ పులపర్తి శ్రీధర్, హనుమంత్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఆలయంలో కార్తీక వనసమారాధనలో ఎమ్మెల్యే డా.కామినేని శ్రీనివాస్



ముదినేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : ముదినేపల్లి మండలం గురజ గ్రామంలో వేంచేసియున్న శ్రీ గంగా పార్వతి సమేత శ్రీ రామలింగేశ్వరస్వామి వారి ఆలయ ప్రాంగణంలో కార్తీక వనసమారాధన నిర్వహించారు. ఆలయ సిబ్బంది, అర్చకులు, ఈవో సింగనపల్లి శ్రీనివాసరావు, ఎన్ని ఏ నాయకులు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కామినేని శ్రీనివాస్ ను సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఆలయంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం కార్తీక



వనసమారాధన ప్రారంభించి భిక్షులకు ఆహారం వడ్డన చేశారు. ఈ కార్తీక వనసమారాధనలో నియోజకవర్గ టిడిపి కన్వీనర్ వీరమల్లు సరసింహారావు, మాజీ సర్పంచ్ కామినేని వెంకటేశ్వరరావు, రాష్ట్ర తెలుగురైతు ఉపాధ్యక్షులు చలసాని జగన్మోహనరావు, ఏలూరుజిల్లా బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి కోటప్రోలు కృష్ణ, బొర్రా చలమయ్య, కొత్తూరు శ్రీరామచంద్ర విఠల్, అడుసుమిల్లి రాము, మేడిశెట్టి కొండ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చాఫ్ కట్టర్ను ప్రారంభించిన డా.గోవిందరాజులు



తాడేల్లిగూడెం, మేజర్ న్యూస్: వెంకటరామస్వగూడెంలో డాక్టర్ వై ఎస్ ఆర్ ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయం కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం పశు గ్రాసం కోసే చాఫ్ కట్టర్ను విస్తరణ సంచాలకులు డాక్టర్ గోవిందరాజులు ప్రారంభించారు. పశువులకు సమతుల ఆహారం అందించడం, పశుపాకల శుభ్రత, ఆహారంలో పచ్చిగడ్డి ప్రధానమైన భాగం. పచ్చిగడ్డిలో పశువులకు అవసరమైన పోషకాలు పుష్కలంగా ఉంటాయి. పచ్చిగడ్డిని సమర్థవంతంగా నిర్వహించడం ద్వారా పశువుల ఆరోగ్యం, పాల ఉత్పత్తి, మాంసం ఉత్పత్తిని పెంచుకోవచ్చు. చాఫ్ కట్టర్ ప్రాముఖ్యత పచ్చిగడ్డిని సమర్థవంతంగా వేరుచేసి, చిన్న ముక్కలుగా చేయడానికి చాఫ్ కట్టర్ ఉపయోగ పడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ ఇ కరుణాశ్రీ, ప్రిన్సిపల్ సైంటిస్ట్ కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం, డాక్టర్ దేవీవరపరసాద్ రెడ్డి, శాస్త్రవేత్త, డాక్టర్ రేఖ సైంటిస్ట్ డాక్టర్ మహేష్ వెటర్నరీ డాక్టర్ పలువురు పాల్గొన్నారు

29న కవ్వగుంట సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేత

పెదవేగి, మేజర్ న్యూస్: పెదవేగి మండలం, సెక్టర్ పరిధిలో 33/113వి కవ్వగుంట సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న 113వి ఫీడర్లు ట్రీ కట్టింగ్, లైన్ల మరమ్మత్తులు నిమిత్తము 29వ తేదీ శుక్రవారం ఉదయం 8 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలుపుదల చేయబడునని తూర్పు ప్రాంత విద్యుత్ సంస్థ ఏలూరు సర్కిల్ ఆఫీసర్ విభాగం ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ కె.ఎం.అంబేద్కర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దీని కారణంగా, ఆ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో గల కవ్వ గుంట, వెంకట కృష్ణాపురం, వంగూరు లక్ష్మీపురం, గార్లమ దుగు, జగన్నాధ పురం పరిసర ప్రాంతాలకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయబడునని, వినియోగదారులు గమనించి సహకరించ వలసినదిగా అంబేద్కర్ కోరారు.

బాల్య వివాహాల రహిత మండలంగా మార్చాలి



మండవల్లి, మేజర్ న్యూస్ : మండవల్లి మండలాన్ని బాల్య వివాహాల రహిత మండలంగా మార్చాలని మండల లీగల్ సర్వీసెస్ కమిటీ చైర్మన్ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి వి.వి.ఎన్.వి. లక్ష్మి అన్నారు. ఏపీ స్టేట్ లీగల్ సర్వీసెస్ ఆఫీసారుల మేరకు బుధవారం బాల్య వివాహాల వ్యతిరేక చట్టాలపై అవగాహన సదస్సు మండవల్లి వెలుగు కార్యాలయం నందు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆమె పలు చట్టాలపై మహిళలకు అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం బాల్యవివాహాల వ్యతిరేకంగా సంబంధిత శాఖల అధికారులు, కార్యక్రమానికి హాజరైన సిబ్బంది ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ప్యానల్ లాయర్స్ పి.పవన్ కాంత్, పి. ప్రసన్న కుమార్, డి. శివ ప్రసాద్, సూపర్వైజర్ లక్ష్మి ప్రసన్న, హెడ్ కానిస్టేబుల్ కె.కృష్ణారాజు, అంగన్వాడీ టీచర్స్, ఆశా వర్కర్, డ్యాక్రా మహిళలు, మండల లీగల్ సర్వీసెస్ కమిటీ సభ్యులు పి.ఎల్.వి.లు. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

